

**Fișă de verificare a îndeplinirii standardelor minimale pentru abilitare
în domeniul Artele spectacolului¹
Lect. Dr. Ioan POP-CURȘEU**

Domeniul activităților	Tipuri de publicații și numărul lor	Număr de puncte / îndeplinirea criteriului
Activitate de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI)		
	4 cărți de autor	280 pct.
Total CDI		280 pct.
Activitate didactică și profesională (DID)		
	1 manual ca unic autor (<i>Manual de estetică</i> , Presa Universitară Clujeană, 2014)	30 pct.
	12 cărți traduse , distribuite astfel: -4 traduceri + editare critică (coautor), din care 2 volume de cinema (Gilles Deleuze) -3 cărți ca traducător unic -5 cărți traduse în colaborare	40 pct. 60 pct. 50 pct.
	Creații artistice profesioniste / universitare 1 spectacol de teatru pentru care am contribuit la scrierea scenariului, în colaborare (spectacolul s-a jucat deja și va avea cel puțin încă 2 reprezentații într-un proiect de colaborare cu Arizona State University). A se vedea Secțiunea 6 din Lista de lucrări (p. 2).	12,5 pct.
	Studii și articole de strictă specialitate (cinema, teatru) , publicate în reviste recunoscute 15 în reviste de mare prestigiu științific (B 2-8, B10, C 1-2, C4, C7, C8, C11, C13) 1 în revistă acreditată CNCS, în colaborare (B1) 22 în reviste cu ISSN (pot fi	75 pct. 2,5 pct. 110 pct.

¹ Prezenta fișă cuprinde și indicatorii din Lista de publicații (punct, secțiune, pagină, numerotare convențională a unei anumite publicații), ce permit reperarea cu exactitate a itemilor vizați.

	selectate și republicate în volum). Pentru categoria aceasta, a se vedea secțiunea 11 din Lista de publicații (p. 7). 5 recenzii științifice în domeniu	
Total CDI		380 pct.
Recunoașterea și impactul activității (RIA)		
	2 invitații la emisiuni TV -1 ca invitat unic -1 cu 2 invitați	10 pct. 5 pct.
În afară de invitații la emisiuni TV, am avut numeroase citări ale rezultatelor cercetării, precum și numeroase recenzii (a se vedea punctul 15 din lista de lucrări, pp. 8-9).		
Total RIA		15 pct.
Verificare îndeplinirii standardelor minime		
Tipuri de indicatori	Standard minimal	Îndeplinit / neîndeplinit
4 cărți de autor	Standard minimal 2 (2 dintre ele înlocuiesc cele 2 granturi de cercetare).	Îndeplinit
1 curs publicat	1 curs publicat	Îndeplinit
16 articole pe teme de strictă specialitate, în limbi de circulație internațională 22 de articole de specialitate în reviste cu ISSN, în limba română	15	Îndeplinit
Punctaj criterii CDI + DID + RIA	300 pct.	Îndeplinit. La cele trei criterii de activitate, totalizez cel puțin 675 pct.

Cluj-Napoca
3 septembrie 2014

Semnătură